

Author Correction: α 1-Antitrypsin deficiency.

[Greene CM](#)¹, [Marciniak SJ](#)², [Teckman J](#)³, [Ferrarotti I](#)⁴, [Brantly ML](#)⁵, [Lomas DA](#)⁶, [Stoller JK](#)⁷, [McElvaney NG](#)⁸.

[Author information](#)

Abstract

In Figure 6 of this article (PDF and HTML) the arrows labelled 'Depolymerization' and 'Polymerization' should be labelled 'Polymerization' and 'Depolymerization', respectively.